

VISSZATÉRÉS Kolumbusként kezdték, űrtechnológiával fejezik be Így foglalja keretbe a világot

TIHANYI TAMÁS

tihanyi.tamas@fmh.plt.hu

Kápolnásnyék, Székesfehérvár – Fa Nándor az elmúlt év végén, december 7-én jelentette be, hogy 15 év után visszatér a versenyzéshez és részt vesz az IMOCA óceáni szőlővitorlázó világbajnoki szériában. Mi történt azóta?

– Amikor a bejelentés megtörtént, már jócskán benne voltunk a hajóépítő munkában – emlékezett vissza az első tájékoztató napjára *Fa Nándor*. – Az építés aránylag hosszú idő. Jelenleg a Pauger Carbon Kft. kápolnásnyéki üzemében épül az alaptest, és várhatóan márciusban kerül át a fehérvári csarnokba. A munka természetesen megköveteli a maga idejét, de ez nem jelent csúszást az előkészületekben, legalábbis nem annyit, ami problémát okozhatna. Aztán már Fehérváron szerelünk és vereztünk, akkor lesz majd igazán hajó az üres karbon testből.

Feszített az ütemezés. Erre a munkára bő két hónapjuk lesz, hiszen a tervek szerint június közepére a szlovéniai Koperben kell lenniük, akkor már az Adriai-tenger hullámai táncolják körbe a 60 lábás vitorlást.

– A határidőket tartani kell, mert nagyon fontosnak tartom a tengeri tesztvitorlázásokkal töltött időt, azzal nem szabad spórolni – folytatta Nándor. – De ez nem jelenti azt, hogy ne figyelniük oda a legkisebb apróságra is az építés során, olyan részletekre, amelyek elhanyagolásából esetleg később a tengeren lehet baj.

Decemberben azt mondta, folyamatosan alakul a támogatói kör. De fontos az is, hogy legyen elegendő beszállító.

– Az első bejelentéskor még sok fehér folt volt a mi térké-



Fa Nándor és a hajó a Pauger Carbon Kft. műhelyében. Márciustól már Fehérváron épülhet tovább

pünkön, de ezek mára eltűntek, sikerült tartalommal kitölteni az elképzeléseket. Úgy is mondhatnám, összeállt a csapat. A projekt megvalósítása anyagi biztonságban van abból a szempontból, hogy elkészülhet, vízre kerülhet a hajó, és elindulhatok az első versenyen

A Spirit of Hungary óceáni projekt első kihívása idén októberben kezdődik, miután Fa Nándor az Adriáról áthajózik az Atlanti-óceánra. A világ legjobbjaival mezőnyben versenyez az Atlanti-óceánra. A világ legjobbjaival mezőnyben versenyez az Atlanti-óceánra. A világ legjobbjaival mezőnyben versenyez az Atlanti-óceánra.

októberben, ami egy Atlanti-óceánt átszelő kihívás lesz.

Az IMOCA World Championship elnevezésű óceáni világbajnoki széria 2013-tól 2017-ig tart majd és fő eseménye egy magányos küzdelem lesz a hullámokkal: a legnagyobb verseny, a Vendée Glo-

be 2016-17-ben. De az első kihívás kétszemélyes út. Vajon kívül hajózik majd? – Egy általam jól ismert magyar vitorlázóról van szó, de a nevét még nem szeretném elárulni, nem akarok a dolgok elébe vágni. Külön szempont volt a kiválasztásánál, hogy hazai társal, itthoni sportemberrel indulhassak el a Transat-on.

Fa Nándor elmondta, hogy a projekt egyben üzleti szempontból is tesztelésnek számít. Miért? Nándor állítja, hogy a magyar szakemberek képesek ma már világszínvonalú hajókat építeni, ám közel sem anynyi pénzért, mint teszik azt például a franciák. Ezért jó esély van arra, hogy a jövőben például egy francia csapat őket

titkailag nagyon magas a színvonal, és ma már szinte minden eleme „szakmai” a globális vitorlázásnak.

– Elsősorban ez motivált, amikor a visszatérés mellett döntöttem. Vagyok olyan jó fizikai állapotban, ami elég ahhoz, hogy elvezessem a hajót, és vagyok annyira motivált, mint 1991-ben: ám sokkal megfontoltabb lettem. Én ezt a világot így foglalom keretbe: elkezdtem a Szent Jupáttal, mint Kolumbus, s befejezem az űrtechnológia színvonalán.

további képek, információk



RÖVIDEN

Bálák égtek a pince mélyén

Lajoskomárom (kl) – Fűtéshez használt szalma-bálák gyulladtak meg egy családi ház alagsorában január 28-án este. A helyszínen elsőként a helyi önkéntes tűzoltó egyesület tagjai értek ki – tájékoztató *Szabó-Bisztricz Anett*, megyei katasztrófavédelmi szövegíró. Beavatkozásuknak köszönhetően a lángok a pince többi helyiségére és a lakrésze nem terjedtek át. A sárbogárdi tűzoltók három órán át légtörlőkészülékben oltották az izzó 51 kisméretű bálát. Személyi sérülés nem történt.

Rugós bicska és kés volt nála

Tata (kl) – Megmentették a kihűléstől, majd a közbiztonságra különösen veszélyes eszköz – rugós bicska és kés – birtoklása miatt feljelentették a rendőrök azt a 45 éves tatai férfit, akire január 29-én hajnalban találtak rá. Egy társasház előtt feküdt a földön erősen ittas állapotban.

SZERKESZTŐSÉGI ÜGYELET

A mai számot szerkesztette:

Gábor Gina

Ügyeletes szerkesztő:

06 (20) 515-0010

Ügyeletes újságíró:

06 (20) 215-5895

fax: **06 (22) 542-719**

E-mail: szerk@fmh.plt.hu

Terjesztés: **06 (22) 542-750**

Reklamációs ügyintézés:

hétfőtől szombatig

6–10 óráig.

Telefonos hirdetésfelvétel

hétfőtől csütörtökig 8–18-ig,

pénteken 8–18 óráig:

06 (40) 949-459

Senior orvosok találkozója



FOTÓ: PATI-NAGY BENCE

Székesfehérvár (sl) – Második alkalommal gyűltek össze a Nyugdíjas Orvosok Klub tagjai, tegnap a Hiemer-házban. A radiológiai előadást Baráth Károly. Képzésen balra az előadó a szervezők társaságában egyeztetési a program menetét

Tetten érték, elfogták a tolvajt

Gárdony (kl) – Egyre több kisértékű lopásról érkezik hír manapság. Főleg a piperecikkek kelendők.

Gárdonyban például egy élelmiszerüzletből szépségápolási cikket kísérelt meg eltulajdonítani egy 30 éves férfi január 28-án. A bolt bizton-

sági őre azonban éber volt, és a lopást észlve rendőrt hívott. A kitérő járőrök a tolvajt előállították, majd meghallgatását követően szabálysértési őrizetbe vették – tájékoztatta lapunkat a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság sajtószolgálat.

„Csillagkapu”

modell-program az áldozattá válás megelőzése és az áldozatsegítés fejlesztése érdekében Fejér megyében TÁMOP-5.6.1.C

Nyitva van a Csillagkapu

ÁLDOZATSEGÍTÉS (1) Ellopták, kirabolták, betörték? – Megelőzés és a sérelmek kezelése

Székesfehérvár (sv) – A Csillagkapu modell-program az állami áldozatsegítés szélesebb körben való megismertetését szolgálja. Megelőzés és a sérelmek kezelése – erről szól sorozatunk.

Az Országgyűlés 2005-ben fogadta el „A bűncselekmények áldozatainak segítéséről és az állami áldozatsegítéssel kapcsolatos állami feladatokat jelenleg a kormányhivatalok igazságügyi szolgálata látják el. Az állam áldozatsegítő szolgáltatóként előmozdítja az áldozat érdekeinek érvényesítését, azonnali pénzügyi segítyt ad, illetve jogi segítséget nyújt.

– Az állami áldozatsegítő politika kifejezésre juttatja, hogy az állam a méltányosság és a társadalmi szolidaritás elvei alapján segítséget kíván nyújtani annak

érdekében, hogy enyhüljenek a bűncselekményt elszennvedett és emiatt életminőségükben veszélybe került személyek társadalmi, erkölcsi és anyagi sérelmei – emelte ki *Dr. Szabó Alíz*, a Fejér Megyei Kormányhivatal Igazságügyi Szolgálatának igazgatója.

– Az áldozatsegítő osztály működésének nyolcadik évében ugyanakkor elmondható, hogy a szervezet fennállásáról még mindig nagyon kevesen tudnak, ezért a Csillagkapu modell-program egyik fő célkitűzése az állami áldozatsegítés szélesebb körben való megismertetése – tette hozzá.

A program az áldozattá válás megelőzése és az áldozatsegítés fejlesztése érdekében megyénkben a Fejér Megyei Kormányhivatal Igazságügyi Szolgálat, a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság és az Echo Innovációs Műhely együttműködése révén valósul meg a múlt év augusztusától. A



FOTÓ: V. VARGA LŐZSEF

Dr. Szabó Alíz, a Fejér Megyei Kormányhivatal Igazságügyi Szolgálatának igazgatója

projekt Fejér megye teljes lakosságára, azaz a 108 településen élő mintegy 430 ezer személyre terjed ki. A célcsoportok a következők: egyrészt a bűncselekmények és a tulajdon elleni szabálysértések sértettjei, a potenciális áldozatok (gyermek, fiatalok, idősek, ki-

szolgáltatók helyzetben lévők), másrészt az áldozatokkal közvetlenül foglalkozó, illetve az áldozatokkal közvetlenül kapcsolatba kerülő szakemberek, az áldozatok mikrokörnyezete és a településeken élő állampolgárok.

A modell-program tevékenységei négy tematikus, egymással párhuzamosan futó modulban zajlanak, melyek a következők: áldozatsegítés, kompetenciafejlesztés, települési mediáció és bűnmegelőzés.

– A projekt során arra vállalkozunk, hogy a létrejövő – modell értékű – együttműködések, képzések révén az áldozatsegítés és az áldozattá válás megelőzése érdekében a meglévő, valamint új források felhasználásával hatékonyabbá váljon a segítségnyújtás az állampolgárok számára – hangsúlyozta dr. Szabó Alíz.

Kinyílt a Csillagkapu!

(Folytatjuk)



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.